

**Корнієнко Лілія Володимирівна**  
*студентка 2 курсу,*  
*спеціальність «Облік і аудит»*  
*Державний вищий навчальний заклад*  
*«Українська академія банківської справи Національного банку України»*  
*Науковий керівник: ст. викладач Гордієнко Вікторія Павлівна*

## **ІНОЗЕМНІ ІНВЕСТИЦІЇ В СИСТЕМІ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

На нинішньому етапі розвитку суспільства однією з найактуальніших проблем є залучення та ефективного використання іноземних інвестицій. Успішне вирішення цього завдання залежить від вдалої регіональної політики у сфері регулювання іноземного і внутрішнього інвестування. Механізм регіонального регулювання інвестиційної діяльності в Україні визначається Законами України «Про інвестиційну діяльність», «Про режим іноземного інвестування».

Головною ціллю розвитку сфери іноземного інвестування на 2010 рік у Сумській області було визначено створення належних умов для зростання інвестиційної активності суб'єктів господарювання, підвищення ефективності інвестування. Виходячи з тенденції, що склалася за підсумками 2008 року було заплановано залучити 20 млн доларів США іноземного капіталу. При цьому, надходження іноземного капіталу в економіку області у 2009 році склало майже 79,4 млн. доларів США прямих іноземних інвестицій, що у чотири рази більше запланованого показника. Це найбільші обсяги надходження іноземного капіталу за останні сім років. Збільшення іноземного капіталу відбулося переважно за рахунок внесків інвесторів у підприємства машинобудівної (\$63,0 млн.), харчової (\$10,0 млн.), легкої промисловості (\$2,0 млн.) та у виробництво будівельних матеріалів (\$0,5 млн.). Прямі іноземні інвестиції надійшли в область із 39 країн світу, у тому числі з країн Європейського Союзу – \$71,5 млн. (90%), країн СНД – \$0,1 млн. (0,1%), з інших країн \$7,8 млн. (9,8%). До п'ятірки основних країн-інвесторів, на які припадає більше 92% загального обсягу прямих інвестицій входять Кіпр (\$135,8 млн.), США (\$28,5 млн.), Нідерланди (\$22,5 млн.), Великобританія (\$15,4 млн.), Франція (\$6,2 млн.).

Інвестиційний клімат на Сумщині залишається сприятливим для іноземних інвесторів не зважаючи на наслідки світової фінансової кризи. Інвестори, які працюють на Сумщині, відзначають, що в регіоні панує клімат довіри і захисту, створено комфортні умови для ведення бізнесу, тому доволі успішно продовжується реалізація інвестиційних проектів ТОВ «Керамейя», ЗАТ «Крафт Фудз Україна», ТОВ «Українсько-голландська аграрна компанія». У 2009 році іноземними компаніями розпочалась практична реалізація інвестиційних проектів, зокрема з виробництва взуття (ТОВ «Теско Індастрі»), хлібобулочних виробів (ВАТ «Шосткинський хлібокомбінат») та кави (ЗАТ «Крафт Фудз Україна»). Продовжувалась реалізація проекту з виробництва молочних продуктів на ВАТ «Шосткинський міськмолкомбінат» компанією «BEL Group», проекту з

будівництва фармацевтичного заводу ТОВ «Кусум Фарм», проекту з будівництва найбільшого в Україні елеватору потужністю 400 тис. тонн зерна ЗАТ «Компанія Райз» та проекту з виробництва алюмінієвої укупорювальної продукції ЗАТ «Технологія».

У Сумській області створені сприятливі умови для реалізації технопаркової концепції розвитку регіону. Так, реалізуються проекти створення індустріального парку «Свема» в основі якого лежить ідея надання земельної ділянки з розвинутою інфраструктурою, з подальшим викупом або надання в оренду землі та будівель. Продовжує розроблятися інвестиційний проект створення індустріального промислового парку у м. Конотоп, метою якого є стимулювання місцевої економіки, тобто вирішення актуальних для міста економічних, науково-технічних і соціокультурних завдань. Створюється логістичний парк в Глухівському районі, метою якого є залучення вітчизняних та іноземних інвестиційних ресурсів в розбудову економіки району.

Отже, Сумщина – регіон відкритий для взаємовигідної співпраці та зацікавлений у широкому спектрі партнерських стосунків. З Сумщиною своє майбутнє вже пов'язали багато іноземних компаній, для яких створюються належні умови роботи і реалізується головна теза життя: «капітал йде туди, де його як слід зустрічають і залишається там, де з ним добре обходяться».

Корнієнко, Л.В. Іноземні інвестиції в системі інвестиційного потенціалу Сумської області [Текст] / Л.В. Корнієнко // Міжнародна економіка ХХІ століття: сучасні тенденції та перспективи розвитку: матеріали інтернет-конференції. – Ірпінь: НУДПСУ, 2010. – С. 18-19.